Macquarie Communications Infrastructure Management Limited ABN 29 066 047 738 AFS Licence No. 221936 A Member of the Macquarie Group of Companies

Macquarie Communications Infrastructure Limited ABN 18 084 388 983

Macquarie MCG International Limited EC 35258, ARBN 112 652 490

No.1 Martin Place SYDNEY NSW 2000 GPO Box 4294 SYDNEY NSW 1164 AUSTRALIA
 Telephone
 +61 2 8232 3214

 Fax
 +61 2 8232 4713

 Internet
 www.macquarie.com.au/mcg

27 March 2009

ASX RELEASE



Macquarie Communications Infrastructure Group (MCG)

CHANGE TO REGISTERED OFFICE ADDRESS

In accordance with ASX Listing Rule 3.14, we advise changes to the registered office address of the MCG triple stapled entities as follows:

<u>Macquarie Communications Infrastructure Management Limited</u> - Level 10, 135 King Street, Sydney NSW 2000

<u>Macquarie Communications Infrastructure Limited</u> - Level 10, 135 King Street, Sydney NSW 2000

<u>Macquarie MCG International Limited</u> - Penboss Building, 50 Parliament Street, 2nd Floor, Hamilton HM12 Bermuda

MCG's principal administrative office is at Level 12, No. 1 Martin Place, Sydney NSW 2000.

For further information, please contact:

Sam Dobson

Investor Relations ManagerTel:+61 2 8232 4381Mob:+61 409 402 118Email:sam.dobson@macquarie.com

Jane Rotsey
Public Affairs Manager
Tel: +61 2 8232 5026
Mob: +61 401 997 160
Email: jane.rotsey@macquarie.com